
gemeenteraad 30 juni 2010 pagina 1 van 10 

gemeenteraad – zitting van 30 juni 2010. 
 
aanwezig: 
Dirk De Maeseneer, burgemeester, 
Freddy Van de Putte, voorzitter, 
Daniel Cottenie, Frank De Vis, Dirk Gistelinck, Frederik De Buck, Christine De Pus, 
 schepenen, 
Erik Moreels, Edouard de Potter d’Indoye, Martine Buyle, Rita Moeraert, Marc Dierickx, 
Lutgarde Van Den Broecke, Evelyne De Clercq, Mieke Decruyenaere, Erwin Van Heesvelde, 
Ann-Sofie Haeck, Ruddy Doom, Herman Bral, Wim Verween, Lieselot Bleyenberg, Leopold 
Van der Vliet, gemeenteraadsleden, 
Elly Stevens, gemeentesecretaris. 
 

Openbare zitting 
 
Het verslag van de vorige zitting wordt door alle aanwezigen goedgekeurd. Schepen Cottenie 
zegt de secretaris te willen feliciteren met de correcte weergave van de debatten met betrekking 
tot het gemeentelijk onderwijs. Hij wenst echter op te merken dat de bewering van raadslid 
Moeraert, namelijk dat er op termijn één officieel net zou komen, niet klopt. Hij heeft daarover 
contact gehad met de heer Van Weynsberghe van het OVSG; wat raadslid Moeraert vertelde is 
niet meer dan een denkpiste die geregeld opduikt, maar nog niet uitgewerkt werd. 
 
Voorzitter Van de Putte vraagt om de volgorde van de punten te wijzigen en eerst die punten te 
behandelen waardoor de gemeenteraad voltallig kan beraadslagen en beslissen over de andere 
punten, hij vraagt ook om het punt met betrekking tot de aanduiding van een nieuw lid van de 
raad van bestuur van Verko goed te keuren omdat ook dit punt verband houdt met het ontslag 
van raadslid Decruyenaere. Daarna zullen de aanvullende punten worden besproken. Deze 
wijziging van de agenda wordt met algemeenheid van stemmen goedgekeurd. 
 
Mededeling 
• Aanstelling van een directeur voor de gemeentelijke basisschool Melle. 
Volgens de regelgeving in het Vlaamse gewest valt dit onder de bevoegdheid van het college van 
burgemeester en schepenen. 
Burgemeester De Maeseneer deelt mee dat mevrouw Els David door het college van 
burgemeester en schepenen werd benoemd als schoolhoofd. 
 
Punt 1: aktename van het ontslag van mevrouw Mieke Decruyenaere als 

gemeenteraadslid. 
 
De gemeenteraad, 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 15, waarin bepaald wordt 
dat het gemeenteraadslid schriftelijk ontslag kan indienen bij de gemeentesecretaris en dat dit 
ontslag definitief wordt zodra de gemeenteraad hiervan kennis heeft genomen, en inzonderheid 
de artikels 248  tot 260 betreffende het algemeen administratief toezicht op de gemeenten; 
Overwegende dat mevrouw Mieke Decruyenaere met brief van 14 juni 2010 haar ontslag indient 
als gemeenteraadslid met ingang van 15 juni 2010 wegens verhuis naar Gentbrugge; 
 
BESLUIT: 
Artikel 1: De gemeente neemt akte van het schriftelijk ontslag als gemeenteraadslid van 

mevrouw Mieke Decruyenaere wegens verhuis naar Gentbrugge. 
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Artikel 2: Deze beslissing wordt overgemaakt aan de heer Gouverneur van de provincie 
Oost-Vlaanderen, Gouvernementstraat 1 te 9000 Gent, en aan mevrouw Mieke 
Decruyenaere. 

Artikel 3: Deze beslissing wordt ingeschreven op de overzichtslijst die wordt toegestuurd 
aan de toezichthoudende overheid. 

 
Raadslid Van den Broecke vervoegt de zitting. 
 
Punt 2: aanstelling van de heer Leopold Van der Vliet, eerste opvolgend 

gemeenteraadslid van de kandidatenlijst nr. 1 (sp.a-SLP-groen!), als 
titelvoerend lid van de gemeenteraad in vervanging van een uittredend 
titularis, mevrouw Mieke Decruyenaere. 

 
Voorzitter Van de Putte nodigt de heer Van der Vliet uit om de voorgeschreven eed af te leggen. 
De heer Van der Vliet legt deze eed af en neemt zijn mandaat als gemeenteraadslid op. 
 
De gemeenteraad, 
Gelet op de Gemeentekieswet, gecoördineerd op 4 augustus 1932, inzonderheid artikel 58 en 
artikel 84; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 7 § 3 betreffende het 
onderzoek van de geloofsbrieven door de gemeenteraad, inzonderheid artikel 16 betreffende de 
vervanging van onder andere het ontslag nemend gemeenteraadslid, en inzonderheid de artikelen 
248 tot 260 betreffende het algemeen administratief toezicht op de gemeenten; 
Gelet op het Besluit van de Raad voor Verkiezingsbetwistingen Oost-Vlaanderen van 20 
november 2006, waarbij de uitslag van de gemeenteraadsverkiezingen van 8 oktober 2006 geldig 
werd verklaard en het proces-verbaal van het hoofdstembureau van Melle, houdende vaststelling 
van de zetelverdeling tussen de lijsten en van de rangorde van de raadsleden en hun opvolgers, 
juist werd bevonden; 
Gelet op het Ministerieel Besluit van 7 december 2006 houdende de benoeming van de heer Dirk 
De Maeseneer tot burgemeester van de gemeente Melle; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 2 januari 2007 houdende aanstelling van de verkozen 
gemeenteraadsleden na de gemeenteraadsverkiezingen van 8 oktober 2006, waarbij de volgende 
personen werden geïnstalleerd als gemeenteraadslid: Rita Moeraert, Mieke Decruyenaere, Ruddy 
Doom, Wim Verween, Daniel Cottenie, Herman Bral, Christine De Pus, Ann-Sofie Haeck, Dirk 
Gistelinck, Frank De Vis, Gilbert Van Maele, Frederik De Buck, Lutgarde Van Den Broecke, 
Freddy Van de Putte, Erwin Van Heesvelde, Edouard de Potter d’Indoye, Evelyne De Clercq, 
Luc De Smet, Erik Moreels en Martine Buyle; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 januari 2007 houdende aanstelling van een opvolger 
als titelvoerend lid van de gemeenteraad in vervanging van een uittredend titularis – mevrouw 
Lieselot Bleyenberg; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 17 december 2007 houdende aanstelling van mevrouw 
Anita Jacobs, vierde opvolgend gemeenteraadslid van de kandidatenlijst nr. 8 (ONS Melle), als 
titelvoerend lid van de gemeenteraad in vervanging van een uittredend titularis, de heer Luc De 
Smet; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 oktober 2009 houdende aanstelling van de heer Marc 
Dierickx, zesde opvolgend gemeenteraadslid van de kandidatenlijst nr. 8 (ONS Melle), als 
titelvoerend lid van de gemeenteraad in vervanging van een overleden titularis, mevrouw Anita 
Jacobs; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 30 juni 2010 houdende aktename van het ontslag van 
mevrouw Mieke Decruyenaere als gemeenteraadslid; 



gemeenteraad 30 juni 2010 pagina 3 van 10 

Gelet op het proces-verbaal van de algemene telling van de stemmen van de 
gemeenteraadsverkiezingen van 8 oktober 2006, waaruit blijkt dat de heer Leopold Van der 
Vliet, wonende Merelbekestraat 136 te 9090 Melle, door het hoofdbureau als eerste opvolgend 
gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 1 - sp.a/SLP/groen! werd aangewezen volgens 
volgorde van verkiezing; 
Overwegende dat mevrouw Mieke Decruyenaere met brief van 14 juni 2010 haar ontslag indient 
als gemeenteraadslid met ingang van 15 juni 2010 wegens verhuis naar Gentbrugge; 
Overwegende dat hierdoor een mandaat van titelvoerend gemeenteraadslid vacant is en 
overeenkomstig artikel 84 van de Gemeentekieswet een opvolgend gemeenteraadslid moet 
worden aangesteld als titelvoerend gemeenteraadslid; 
Overwegende dat ingevolge de bepalingen van de Gemeentekieswet de heer Leopold Van der 
Vliet het eerste opvolgend gemeenteraadslid op de kandidatenlijst nr. 1 - sp.a/SLP/groen! is; 
Overwegende dat de heer Leopold Van der Vliet met e-mail van 16 juni 2010 bevestigd heeft om 
het mandaat van titelvoerend gemeenteraadslid op te nemen; 
Overwegende dat uit het onderzoek van de geloofsbrieven van de heer Leopold Van der Vliet 
door de gemeenteraad blijkt dat betrokkene voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden 
conform artikel 65 van de Gemeentekieswet (Belg zijn of onderdaan zijn van een andere lidstaat 
van de Europese Unie, 18 jaar zijn, ingeschreven zijn in het bevolkingsregister van de gemeente, 
zich niet bevinden in één van de gevallen van onverenigbaarheid overeenkomstig artikel 11 van 
het Gemeentedecreet); 
Overwegende dat de in artikel 7 § 3 van het Gemeentedecreet voorgeschreven eed “ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen” door de heer Leopold Van der Vliet werd 
afgelegd in handen van de heer Freddy Van de Putte, voorzitter van de gemeenteraad; 
Overwegende dat door de eedaflegging de heer Leopold Van der Vliet ambtsbevoegd wordt en 
dat betreffende het vervullen van deze formaliteit een afzonderlijke akte werd opgesteld; 
 
BESLUIT: Goedgekeurd met algemeenheid van stemmen. 
Artikel 1: De gemeenteraad neemt akte van de eedaflegging van de heer Leopold Van der 

Vliet, wonende Merelbekestraat 136 te 9090 Melle, en stelt betrokkene aan als 
titelvoerend gemeenteraadslid. 

Artikel 2: Een afschrift van deze beslissing wordt binnen de twintig dagen van de 
eedaflegging bezorgd aan de Vlaamse regering. 

 
Punt 3: vaststelling van de wijziging aan de rangorde van de gemeenteraadsleden 

ingevolge aanstelling van de heer Leopold Van der Vliet als titelvoerend 
gemeenteraadslid. 

 
De gemeenteraad, 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid de artikels 248 tot 260 betreffende 
het algemeen administratief toezicht op de gemeenten; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 januari 2007 houdende vaststelling van de rangorde 
van de gemeenteraadsleden; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 februari 2008 houdende vaststelling van de wijziging 
aan de rangorde van de gemeenteraadsleden ingevolge aanstelling van mevrouw Anita Jacobs als 
titelvoerend gemeenteraadslid; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 19 oktober 2009 houdende vaststelling van de wijziging 
aan de rangorde van de gemeenteraadsleden ingevolge aanstelling van de heer Marc Dierickx als 
titelvoerend gemeenteraadslid; 
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Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 30 juni 2010 houdende aanstelling van de heer Leopold 
Van der Vliet, eerste opvolgend gemeenteraadslid van de kandidatenlijst nr. 1 (sp.a-SLP-groen!), 
als titelvoerend lid van de gemeenteraad in vervanging van een uittredend titularis, mevrouw 
Mieke Decruyenaere; 
Overwegende dat het wenselijk is een rangorde van de gemeenteraadsleden op te stellen om in 
de vervanging van een schepen te voorzien wanneer die tijdelijk afwezig is; 
Overwegende dat de rangschikking van de gemeenteraadsleden wordt vastgesteld aan de hand 
van de anciënniteit van de gemeenteraadsleden; 
Overwegende dat de anciënniteit de hele tijdsduur omvat tijdens dewelke een gemeenteraadslid 
deel heeft uitgemaakt van de gemeenteraad van een gemeente; 
Overwegende dat de anciënniteit dus mag onderbroken opgebouwd zijn, terwijl de 
dienstouderdom vroeger werd bepaald vanaf de datum waarop een gemeenteraadslid was 
aangesteld en ononderbroken zijn mandaat had uitgeoefend; 
Overwegende dat bij gelijke anciënniteit het gemeenteraadslid dat bij de laatste volledige 
vernieuwing van de gemeenteraad het hoogst aantal naamstemmen heeft behaald de voorkeur 
geniet; 
Overwegende dat bij een gelijk aantal naamstemmen het gemeenteraadslid dat kandidaat was op 
de lijst die bij de gemeenteraadsverkiezingen de meeste stemmen heeft behaald de voorkeur 
geniet; 
Overwegende dat ten gevolge van de aanstelling van de heer Leopold Van der Vliet als 
titelvoerend gemeenteraadslid de in de gemeenteraad van 19 oktober 2009 vastgestelde 
gecoördineerde rangorde van de gemeenteraadsleden dient gewijzigd te worden; 
 
BESLUIT: Goedgekeurd met algemeenheid van stemmen. 
Enig artikel: De gemeenteraad stelt de gecoördineerde tabel met aanduiding van de rangorde 

van de gemeenteraadsleden, waarvan een exemplaar in bijlage, vast. 
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Punt : Verko – aanstelling van een nieuw lid van de raad van bestuur met 
raadgevende stem ingevolge het ontslag van mevrouw Mieke Decruyenaere 
als gemeenteraadslid. 

 
De gemeenteraad, 
Gelet op het Vlaams decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 43 § 2, 5°, waarin bepaald 
wordt dat de gemeenteraad bevoegd is voor het oprichten van extern verzelfstandigde 
agentschappen en het beslissen tot oprichting van, deelname aan of vertegenwoordiging in 
instellingen, verenigingen en ondernemingen, en inzonderheid de artikels 248 tot 260 betreffende 
het algemeen administratief toezicht op de gemeenten; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 26 februari 2007 houdende Verko – voordracht van een 
kandidaat-lid met raadgevende stem in de Raad van Bestuur; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 30 juni 2010 houdende aktename van het ontslag van 
mevrouw Mieke Decruyenaere als gemeenteraadslid; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 30 juni 2010 houdende aanstelling van de heer Leopold 
Van der Vliet, eerste opvolgend gemeenteraadslid van de kandidatenlijst nr. 1 (sp.a/SLP/groen!), 
als titelvoerend lid van de gemeenteraad in vervanging van een uittredend titularis, mevrouw 
Mieke Decruyenaere; 
Gelet op de gecoördineerde tekst van de statuten van Verko ter gelegenheid van de algemene 
vergadering van 17 juni 2008, inzonderheid artikel 25 § 6 waarin bepaald wordt dat in geval van 
ontslag of overlijden van een lid van de raad van bestuur met raadgevende stem de gemeenteraad 
die de oorspronkelijke kandidaat had aangeduid onmiddellijk in zijn vervanging voorziet; 
Overwegende dat de gemeente Melle aangesloten is bij het opdrachthoudend intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Verenigde Kompostbedrijven, afgekort Verko; 
Overwegende dat een lid van de raad van bestuur met raadgevende stem wordt verkozen uit de 
leden van de gemeenteraad die verkozen zijn op een lijst waarvan geen enkele verkozen persoon 
deel uitmaakt van het college van burgemeester en schepenen of aangesteld is als voorzitter van 
het OCMW; 
Gelet op de uitslag van de geheime stemming, luidend als volgt: 
lid van de raad van bestuur met raadgevende stem: 
Rita Moeraert 16 stemmen voor 
 5 blanco stemmen 
 
BESLUIT: 
Artikel 1: Mevrouw Rita Moeraert, wonende Kloosterstraat 46 te 9090 Melle, wordt 

aangesteld als nieuw lid van de raad van bestuur met raadgevende stem van Verko 
ingevolge het ontslag van mevrouw Mieke Decruyenaere als gemeenteraadslid. 
Deze aanstelling geldt tot de volgende algehele vernieuwing van de 
gemeenteraad. 

Artikel 2: Een afschrift van dit besluit zal toegestuurd worden aan Verko, Bevrijdingslaan 
201 te 9200 Dendermonde-Appels, en aan het aangesteld lid van de raad van 
bestuur met raadgevende stem. 

Artikel 3: Deze beslissing wordt ingeschreven op de overzichtslijst die wordt toegestuurd 
aan de toezichthoudende overheid. 
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Punt 4a: stand van zaken verkeersveiligheid Zwaantjesbrug. 
 
Raadslid Verween zegt dat er in de budgetwijziging financiële middelen werden vrijgemaakt 
voor de installatie van vaste verkeerslichten aan de Zwaantjesbrug en het plaatsen van andere 
hoogteportalen. Hij zegt dat hiermee tegemoet gekomen werd aan de vraag die hij vorig jaar 
stelde om de verkeersveiligheid op de brug te verhogen. Hij vraagt naar meer toelichting over de 
nieuwe vorm van hoogtebeperking die zal worden voorzien, is deze ook bedoeld om de 
tonnagebeperking te doen respecteren? Hij wijst erop dat momenteel veel fietsers over het 
voetpad rijden wat volgens hem zeer gevaarlijk is. In een vorige zitting van de gemeenteraad 
werd gezegd dat aan Infrabel zou gevraagd worden om de ondoorzichtige schermen te 
vervangen. Ook hierover wenst hij meer uitleg. Schepen Cottenie antwoordt dat er inderdaad 
kredieten voorzien werden om de verkeerveiligheid op die plaats te verhogen; de vaste 
verkeerslichten zullen worden geplaatst en operationeel zijn op het moment dat de brug over de 
Merelbekestraat wordt opengesteld voor het verkeer. Er zal ook een nieuw hoogteportaal worden 
aangebracht om de contractueel verplichte tonnagebeperking te doen respecteren; het is de 
bedoeling dat bestelwagens wel over de brug kunnen, de vrachtwagens zullen gebruik moeten 
maken van de Gontrode Heirweg of de Merelbekestraat om Melle-Vogelhoek te bereiken. Het 
advies van de politie zal in dit verband worden gevolgd. Met betrekking tot de fietsers antwoordt 
de schepen dat oorspronkelijk de fietsers de weg moesten volgen, de voetgangers dienden 
gebruik te maken van de uitkragingen aan de brug. Omdat de politie vaststelde dat er nauwelijks 
voetgangers zijn op deze plaats werd met klinkers een verbinding gemaakt tussen de weg en deze 
uitkragingen. Er zal in dit verband een betere signalisatie worden voorzien waarbij het dubbel 
gebruik van deze uitkraging duidelijk wordt aangegeven. Deze borden zijn momenteel in 
bestelling. Raadslid Verween vraagt naar de vervanging van de ondoorzichtige schermen. 
Schepen De Vis stelt dat de huidige schermen kunnen blijven omdat er een aanloopstrook werd 
voorzien waardoor de fietsers niet meer rechtstreeks op het wegdek terechtkomen en dus vooraf 
zichtbaar zijn voor de autobestuurders. Raadslid Verween vraagt om ook uitdrukkelijk de 
tonnagebeperking te signaliseren zodat de vrachtwagens niet meer proberen onder de 
hoogteportalen door te raken. Er volgt geen stemming. 
 
Punt 4b: toegankelijkheidsscan en het charter toegankelijke lokale dienst- en 

hulpverlening. 
 
Raadslid Verween verwijst naar een vroegere tussenkomst waarin hij dit charter reeds ter sprake 
bracht. Hij stelt dat toegankelijke openbare dienst- en hulpverlening in de nabije toekomst om 
twee redenen een belangrijke uitdaging zal zijn voor de lokale besturen. Enerzijds verwacht de 
burger excellente, toegankelijke diensten, maar anderzijds is dit ook cruciaal in de strijd tegen 
armoede en sociale uitsluiting. De VVSG werkte mee aan een charter dat toegankelijke dienst- 
en hulpverlening baseerde op 7 principes: bekendheid, bereikbaarheid, betrouwbaarheid, 
beschikbaarheid, betaalbaarheid, begrijpbaarheid en bruikbaarheid. Op de Trefdag werd ervoor 
gepleit dat lokale besturen zich hiertoe zouden engageren en de principes bekendmaken. Uit de 
ervaringen van drie Vlaamse pilootgemeenten bleek dat er toch nog enkele knelpunten waren. 
De toegankelijkheidsscan is volgens het raadslid een waardevol middel om deze knelpunten in 
kaart te brengen. Hij vraagt naar de visie van het college van burgemeester en schepen en of dit 
engagement ook in Melle zal worden aangegaan. Schepen De Buck antwoordt dat het college 
van burgemeester en schepenen hier positief tegenover staat; het is echter beter dit samen met het 
O.C.M.W. te doen om een integraal zicht op de knelpunten binnen de lokale dienstverlening te 
kunnen krijgen. Het is de bedoeling dit punt effectief voor te leggen aan de gemeenteraad in de 
zitting van september of oktober. De schepen zegt dat het college van burgemeester en 
schepenen dit als zeer belangrijk ervaart en ook de bedoeling heeft hier effectief aan mee te 
werken. Er volgt geen stemming. 



gemeenteraad 30 juni 2010 pagina 7 van 10 

Punt 4c: Trage Wegen. 
 
Raadslid Verween zegt de voorbije jaren en voor het laatst tijdens de gemeenteraad van februari 
2010 te hebben gevraagd of er in Melle ook een Trage Wegenplan zal komen en of er een Trage 
Wegenbeleid binnen Melle zal worden gevoerd. Hij verwijst naar het bestaand register en naar 
het ontbreken van een echt Trage Wegenplan en naar de financiële en logistieke ondersteuning 
vanuit het Oost-Vlaamse provinciebestuur en van de VLM. Het feit dat deze ondersteuning 
wordt aangeboden wijst volgens hem op het belang dat de Vlaamse overheid hecht aan een 
dergelijk Trage Wegenbeleid. Het raadslid zegt te vermoeden dat ook binnen het kader van de 
erfgoedconvenant aandacht zal worden gevraagd voor de bekendmaking van enkele typerende en 
pittoreske trage wegen. Hij wenst te vernemen wanneer een Trage Wegenplan zal worden 
opgemaakt en welke aandacht het college van burgemeester en schepenen hieraan zal besteden. 
Schepen Cottenie antwoordt dat Melle buiten het werkgebied van de VLM valt, er zijn wel 
subsidiemogelijkheden via de provincie en het Regionaal Landschap Schelde-Durme. Hij wijst 
erop dat de gemeente al veel inspanningen heeft geleverd op het vlak van veilige trage wegen en 
verwijst hierbij naar de verplichting die verkavelaars wordt opgelegd om voet- en fietspaden aan 
te leggen en naar de fietstunnel die onderhandeld werd met Infrabel in het kader van de 
vernieuwing van de brug over de Merelbekestraat. De schepen verwijst naar het eindwerk van 
Leen Voet, voormalig medewerker verkeer en nu actief als milieuambtenaar, dat een zeer goede 
studie is die nu reeds, samen met de atlas van de buurtwegen, als basis gevolgd wordt. Door haar 
inzet heeft de gemeente ook steeds alle mogelijke subsidies kunnen binnenhalen; het college van 
burgemeester en schepenen neemt het Trage Wegenbeleid zeer ernstig en ijvert bijvoorbeeld ook 
voor de openstelling van voetweg 45. Momenteel wordt ook werk gemaakt van de naamgeving 
van de buurtwegen om deze op die manier beter te kunnen propageren. Schepen De Vis stelt dat 
in de Melina een gemeenteplan zal worden gepubliceerd waarop de trage wegen worden 
aangeduid. Er volgt geen stemming. 
 
Punt 4: project aansluiting Park ten Hove: eigendomsoverdrachten in der minne – 

goedkeuring ontwerpakten voor innemingen 49, 52 en 17-19. 
 
Schepen Gistelinck licht dit punt toe. 
 
De gemeenteraad, 
Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid de artikels 42 en 43 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad en de artikels 248 tot en met 260 betreffende het bestuurlijk 
toezicht; 
Gelet op het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur; 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen en latere wijzigingen; 
Gelet op alle latere aanvullingen en wijzigingen op voormelde decreten en wetten, geldig op 
datum van bekendmaking; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 30 juni 2008 houdende project aansluiting Park ten 
Hove: ontvangst van ministeriële machtiging tot onteigening – eigendomsoverdracht in der 
minne voor sommige grondinnemingen; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 30 juni 2008 houdende uitvoering van riolerings- en 
wegenwerken in een gecombineerd dossier met het Aquafinproject 20.990 aansluiting Park ten 
Hove: voorlopige goedkeuring onteigening wegens openbaar nut in het kader van de 
gemeentelijke werken in de Oude Brusselse Weg, in de Akkerstraat, aan het kruispunt 
Tuinstraat-Merelbekestraat; 
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Gelet op het schepencollegebesluit d.d. 9 september 2008 houdende aanstelling van notaris Van 
Damme voor de opmaak en het verlijden van notariële akten in het kader van de noodzakelijke 
grondverwervingen voor de realisatie van het project Park ten Hove; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 17 november 2008 houdende project aansluiting Park 
ten Hove: eigendomsoverdracht in der minne; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 15 december 2008 houdende project aansluiting Park 
ten Hove: eigendomsoverdrachten in der minne - goedkeuring ontwerpakten voor de innemingen 
5, 6, 7, 18-68, 24, 29, 47, 50, 53, 54, 56-58, 57, 65, 74; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 19 januari 2009 houdende project aansluiting Park ten 
Hove: eigendomsoverdrachten in der minne - goedkeuring ontwerpakte voor de inneming 51; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 16 februari 2009 houdende project aansluiting Park ten 
Hove: eigendomsoverdrachten in der minne - goedkeuring ontwerpakte voor de innemingen 4, 
25, 40 en 61; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 16 maart 2009 houdende project aansluiting Park ten 
Hove: eigendomsoverdrachten in der minne - goedkeuring ontwerpakte voor de innemingen 1-2, 
10, 14-15, 16 en 35; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 20 april 2009 houdende project aansluiting Park ten 
Hove: eigendomsoverdrachten in der minne - goedkeuring ontwerpakte voor de innemingen 3, 
31 en 64; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 18 mei 2009 houdende project aansluiting Park ten 
Hove: eigendomsoverdrachten in der minne - goedkeuring ontwerpakten voor de innemingen 22, 
26, 72, 8 en 32-33; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 21 september 2009 houdende project aansluiting Park 
ten Hove: eigendomsoverdrachten in der minne - goedkeuring ontwerpakten voor de innemingen 
27, 44, 69 en 71; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 16 november 2009 houdende project aansluiting Park 
ten Hove: eigendomsoverdracht in der minne - goedkeuring ontwerpakte voor inneming 23; 
Overwegende dat in functie van de eigendomsoverdrachten, notariële ontwerpakten zijn 
opgemaakt door de aangestelde geassocieerde notarissen Van Damme op basis van de afgesloten 
verkoopbeloften, die het gemeentebestuur had afgesloten in het kader van de noodzakelijke 
grondverwervingen voor de realisatie van het project Park ten Hove; 
Gelet op de ontwerpen van de notariële akten, gevoegd bij onderhavige beslissing; 
Overwegende dat voor de innemingen opgenomen in de onderstaande tabel deze ontwerpakten 
ter goedkeuring aan de gemeenteraad worden voorgelegd zodat ze kunnen worden verleden: 
 
Inneming Identificatie van de eigenaars  Perceel 

2de afdeling 
Opp. 
in m² 

Vergoeding 
grond € 

49 
52 
17-19 
 

Dhr. en mevr. Staessens – Verniers 
Dhr. en mevr. Muylaert – Dequinnemaere 
Dhr. en mevr. De Waele – De 
Baerdemaeker 

Sie A, 169/F/ex 
Sie A, 165/C/ex 
Sie A, 134/K/2 
Sie A, 134/P/2 

     7 
    27 
      5 
     13 

   305,03 
1.176,53 
     samen 
      61,01 

 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad van 26 februari 2007, zoals gewijzigd in de 
beslissing van de gemeenteraad van 22 oktober 2007 houdende vaststellen van het begrip 
“dagelijks bestuur” en uitsluiten van visumverplichting voor bepaalde verrichtingen van het 
“dagelijks bestuur”; 
Overwegende dat de nodige kredieten voor deze uitgave, voorzien zijn op artikel 421/711-60 van 
de buitengewone uitgaven van het budget 2008, overgedragen naar 2010 met formulier T en 
worden gefinancierd met een lening; in afwachting van het aangaan van deze lening mag deze 
uitgave geprefinancierd worden met eigen middelen, voor zover de kasvoorraad van de gemeente 
dit toelaat; 
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BESLUIT: Goedgekeurd met algemeenheid van stemmen. 
Artikel 1: De bijgevoegde notariële ontwerpakten voor de innemingen opgenomen in de 

onderstaande tabel en opgemaakt door de aangestelde geassocieerde notarissen 
Van Damme op basis van de afgesloten verkoopbeloften, goed te keuren in functie 
van het verlijden van de akten en de eigendomsoverdrachten. 

 
Inneming Identificatie van de eigenaars  Perceel 

2de afdeling  
Opp. 
in m² 

Vergoeding 
grond € 

49 
52 
17-19 
 

Dhr. en mevr. Staessens – Verniers 
Dhr. en mevr. Muylaert – Dequinnemaere 
Dhr. en mevr. De Waele – De 
Baerdemaeker 

Sie A, 169/F/ex 
Sie A, 165/C/ex 
Sie A, 134/K/2 
Sie A, 134/P/2 

     7 
    27 
      5 
     13 

   305,03 
1.176,53 
     samen 
      61,01 

 
Artikel 2: De uitgave voor de verwerving van bovenvermelde grond, te verrekenen op 

artikel 421/711-60 van de buitengewone uitgaven voorzien op het budget 2008 en 
overgedragen naar 2010 met formulier T, en te financieren met een lening. In 
afwachting van het aangaan van deze lening mag deze uitgave geprefinancierd 
worden met eigen middelen, voor zover de kasvoorraad van de gemeente dit 
toelaat. 

Artikel 3: Deze beslissing zal worden ingeschreven op de overzichtslijst die wordt 
toegestuurd aan de toezichthoudende overheid. 

 
De voorzitter besluit de openbare zitting met de mededeling dat deze gemeenteraadszitting 
eigenlijk een bijzondere gemeenteraadszitting is omdat deze het afscheid betekent van Elly 
Stevens als gemeentesecretaris. Burgemeester De Maeseneer schetst een beeld van de sterk 
gewijzigde functie-inhoud van het ambt van gemeentesecretaris en bedankt de secretaris voor de 
samenwerking en overhandigt bloemen namens de gemeenteraad. Schepen Cottenie, de 
raadsleden Moeraert en de Potter d’Indoye bedanken vanuit hun ervaringen de secretaris. 
Voorzitter Van de Putte zegt goed samengewerkt te hebben en overhandigt de gerenommeerde 
doos waarin talloze stembrieven opgehaald worden als afscheidsgeschenk. Elly Stevens bedankt 
iedereen voor de samenwerking en het vertrouwen en zegt geprobeerd te hebben om het goed te 
doen. Alle raadsleden worden na de zitting uitgenodigd voor een afscheidsdrink. 
 
Punt 7: eedaflegging gemeentesecretaris. 
 
De voorzitter vraagt Lena De Smaele om de voorgeschreven eed af te leggen. 
 
De gemeenteraad, 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, inzonderheid artikel 77 betreffende de 
eedaflegging; 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van heden waarbij mevrouw Lena De Smaele bevorderd werd 
tot gemeentesecretaris met ingang van 1 juli 2010; 
Overwegende dat mevrouw Lena De Smaele alvorens het ambt op te nemen tijdens openbare 
vergadering van de gemeenteraad de voorgeschreven eed dient af te leggen in handen van de 
voorzitter van de gemeenteraad; 
De voorzitter vraagt mevrouw Lena De Smaele, volgende eed af te leggen: 
 

“Ik zweer de verplichtingen van mijn ambt trouw na te komen” 
 
Mevrouw Lena De Smaele zal het ambt van gemeentesecretaris opnemen met ingang van 1 juli 
2010. 
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namens de raad, 

in opdracht: 
de gemeentesecretaris, de voorzitter, 
 
 
 
 
 
Elly Stevens Freddy Van de Putte 


